



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 859/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 22/05/2024 පැය 0555
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසම.

2024.05.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසමේ නාන්දුව ප්‍රදේශයේදී පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා ගෝනදුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට මොරොන්තුඩුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ කහටගස්හන්දිය, වල්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ සහෝදරියගේ හා ඇයගේ සැමියා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් සමථයකට පත් කිරීමට ඔවුන්ගේ නිවසට පැමිණ ඇති අතර එම අවස්ථාවේ සහෝදරියගේ ස්වාමීපුරුෂයා සමඟ ඇතිවූ බහින්බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් මස්සිනා සහ ඔහුගේ පියා විසින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ගෝනදුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට මොරොන්තුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වෙරළබඩ පොලිස් වසම.

2024.05.21 වන දින අළුයම් කාලයේ වෙරළබඩ පොලිස් වසමේ ජම්පටා විදිය ප්‍රදේශයේ නිවසක තනිවම ජීවත්වූ පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට වෙරළබඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. විමර්ශන නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් පරීක්ෂා කිරීමේදී නිසෙහි බරපතල තුවාල සහිතව නිවසේ මියගොස් සිටියදී එම පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ ජම්පටා විදිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ මුඛය රෙදි කඩකින් බැඳ තිබී ඇති අතර ලේ තැවරුණු මුගුරක් ද එම ස්ථානයේ තිබී සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට වෙරළබඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. පහරදී මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකළ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇල්ල පොලීස් වසම.

2024.05.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්ල පොලීස් වසමේ නෙදර්විල් වත්ත ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට පහරදී ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් ඇල්ල පොලීස් ස්ථානය මඟින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු 2024.05.21 වන දින ඇල්ල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 38,45 හා 54 ක් වන නෙදර්විල්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති අතර ඇල්ල පොලීස් ස්ථානය මඟින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමට තැත් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පදවිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පදවිය පොලීස් වසමේ ඌරුව, ඕමාරකඩ ප්‍රදේශයේදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියකින් වෙඩිතැබීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා රෝහල් ගතකර ඇති බවට පදවිය පොලීස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව පදවිය පොලීස් ස්ථානය මඟින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබිණි.

තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා රාත්‍රී ආහාර ගෙන සිය සහෝදරයාගේ නිවසේ සිට තම නිවස බලා ගමන් කරන අතරතුර සැඟවී සිටි පුද්ගලයෙකු විසින් මෙරට නිෂ්පාදනය කරන ලද ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. තුවාලකරු පදවිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත.

ඒ අනුව විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් මෙම වෙඩි තැබීම සිදුකළ සැකකරු 2024.05.21 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඕමාරකඩ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන ඌරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගේ පියා සහ තුවාලකරු අතර ඇති පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම වෙඩිතැබීම සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර පදවිය පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. යතුරුපැදි සොරකම් කිරීම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේදී සිදුවූ යතුරු පැදි සොරකමක් සම්බන්ධයෙන් මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබේ. ඒ අනුව ලද තොරතුරක් මත මෙම යතුරුපැදි සොරකම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු 2024.05.21 වන දින අයිස් මන්ද්‍රවා ගැමි 5 මිලිගැමි 200 ක් සමඟ උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුගෙන් සිදුකළ ප්‍රශ්න කිරීමේදී මෙම සොරකමට සම්බන්ධ ප්‍රධාන සැකකරු සොරකම් කර ව්‍යාජ අංක තහඩු සවිකරන ලද යතුරු පැදියක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගන්නා අවස්ථාවේ සැකකරු සන්නකයේ තිබී අයිස් ගැමි 05 මිලිගැමි 400 ක් ද පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 31 ක් වූ උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමවලදී මොවුන් විසින් මිනුවන්ගොඩ, වැලිවේරිය, කටුනායක, ගම්පහ, කටාන ඇතුළු පොලිස් වසම් කිහිපකින් සොරකම් කරන ලද යතුරු පැදි 11 ක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

සැකකරුවන් විසින් යක්කල පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද තවත් යතුරු පැදියක් වෙතත් අපරාධයක් සම්බන්ධව මීට පෙර අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ජා ඇල පොලිස් වසමෙන් සොරකම් කරන ලද යතුරු පැදික් කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

එමෙන්ම සැකකරුවන් සොරකම් කරන ලද තවත් යතුරුපැදි 04 ක් පිළිබඳව තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ළිඳකට වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වරකාපොල පොලිස් වසම

2024.05.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ 03 කණුව, කෝන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී නිවස ආසන්නයේ තිබූ ළිඳකට වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වරකාපොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් වරකාපොල පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ 03 කණුව, කෝන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිව සිටි පුද්ගලයෙකි.

මෘතදේහය කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධව වරකාපොල පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලී මියයාමක් - කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසම

2024.05.21 වන දින දහවල් කාලයේ කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසමේ ඇටවීරවැව ප්‍රදේශයේදී නිවස ආසන්නයේ වැසිකිළි වලක් සඳහා කපා තිබූ ජලය පිරි තිබූ අනාරක්ෂිතව වලකට වැටී කුඩා ළමයෙකු මියගොස් ඇති බවට කැබිනිගොල්ලුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 04 ක් වූ ඇටවීරවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිව සිටි පිරිමි දරුවෙකි.

මෙම දරුවා නිවස ආසන්නයේ වැසි ජලය පිරි තිබූ වැසිකිළි වලක් සඳහා කපන ලද වලකට වැටී සිටියදී පියා විසින් ගොඩට ගෙන රෝහල් ගත කිරීමේදී මියගොස් ඇති බව සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මානදේහය කැබිනිගොල්ලුව රෝහලේ මාත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධව කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. ගසක් කඩාවැටී එයට යටවීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ඉමදුව පොලිස් වසම.

2024.05.21 වන දින දහවල් කාලයේ ඉමදුව පොලිස් වසමේ පිටුවලහේන ප්‍රදේශයේදී අයහපත් කාලගුණ තත්වය හේතුවෙන් ගසක් කඩා වැටී එයට යටවීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ඉමදුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් අනුව ඉමදුව පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ පිටුවලහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා තේ වත්තක තේ දළ කඩමින් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඉමදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු මියයාම - මනම්පිටිය පොලිස් වසම

2024.05.20 වන අද දින ධීවර කටයුතු සඳහා මනම්පිටිය පොලිස් වසමේ මඟුල්දමන ප්‍රදේශයේ පිහිටි හඳපාන්විල වැවට ගිය පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු නැවත නිවෙස් වෙත නොපැමිණි බවට මනම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලකට අනුව මනම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව මනම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයින් සොයා සෝදිසි මෙහෙයුමක් දියත් කර ඇති අතර එහිදී අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයන් දෙදෙනාගේ මාත ශරීර හඳපාන්විල වැවේ තිබී සොයාගෙන ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 34 හා 38 ක් වූ මඟුල්දමන, පැලෑටියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇති අතර, මනම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය

2024.05.21 වන දින සවස් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය

2024.05.21 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ විදියවත්ත හන්දියේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන උඩුගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි තොගයක් සමඟ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2024.05.21 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ ආරුගම්බේ ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් 3420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 21,26,36 සහ 66 ක් වන පොතුවිල්, තම්බේට්ටේ,නිල්වැල්ල සහ තම්බිලුවේල් යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉහිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.10 වන දින දහවල් කාලයේ ඉහිණියාගල පොලිස් වසමේ බඩගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ඉහිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන බොඩගොල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ඉහිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන ලද සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.21 වන දින සවස් කාලයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ හීරලුගම ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා යොදා ගත් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23,32,34 හා 46 යන වයස් වල පසුවන මහව, පලුගස්වැව, බලල්ල හා පොල්පිනිගම ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.